



# Bo Zavarovalnica Triglav ostala brez finančne injekcije IFC?

Vlagatelji bodo od uprave zahtevali natančnejše informacije predvsem o poslovanju hčerinskih zavarovalnic

Tanja Smrekar Iskrić

[tanja.smrekar@finance.si](mailto:tanja.smrekar@finance.si)

**Zakaj mednarodna finančna korporacija IFC še ni priskrbela 25 milijonov evrov Triglavu za hčerinske zavarovalnice? Jasnega odgovora na vprašanja od uprave Triglava in njenega predsednika Matjaža Rakovca nismo dobili, molčijo tudi na IFC. Vlagatelji pa so negotovi in bodo že ta teden od uprave zahtevali dodatna pojasnila.**

V letnem poročilu zavarovalnice je zapisano, da »namerava IFC skladno s sporazumom in ob izpolnitvi dogovorjenih pogojev vložiti 25 milijonov evrov kapitala in s tem postati lastnik 16,68-odstotnega deleža družbe Triglav INT (prek te je zavarovalnica lastnica drugih zavarovalnic na Balkanu in na Češkem, op. a.). Načrtovali smo, da bo vstop strateškega partnerja v Triglav INT opravljen do konca leta 2012. Aktivnosti za vstop strateškega partnerja se nadaljujejo v letu 2013.«

**Se bodo vlagatelji brez dodatnih razkritij**

**umikali?**

Na Triglavu dodajajo, da so več informacij že razkriji na februarski skupščini. Vlagatelji, ki so na tej skupščini tudi bili, pa s tem niso zadovoljni. »Zahtevali bomo dodatna pojasnila od uprave, morda že ta teden. Tako o poslovanju na Balkanu kot o vrednotenju nepremičnin,« pravi predstavnik malih delničarjev iz društva MDS Rajko Stanković.

Tudi na Alti Invest pravijo, da bodo zahtevali dodatna pojasnila. »Poslovanje zavarovalnic po Balkanu ni preveč uspešno. Od uprave je pričakovati, da se v prihodnjem letu do dveh tudi rezultati na teh trgih izboljšajo,« pravi analitik Matej Šimnic iz Alte Invest. Dodaja, da uradnih informacij o statusu vstopa IFC v družbo Triglav INT nimajo, »je pa dejstvo, da se v tem trenutku predvsem večji vlagatelji precej težje odločajo za večje naložbe v Sloveniji.« Pravi, da je sicer za rast delnice tako bolj kot strateški vlagatelj pomembno privabljanje drugih tujih vlagateljev. »Ob tem lahko tudi opozorimo, da je Zavarovalnica Triglav zelo skopa pri najpomembnejših infor-

macijah, ki v tem trenutku zanimajo zahtevnejše vlagatelje zunaj Slovenije. Poleg nerazdelanih podatkov poslovanja hčerinskih družb je namreč težko najti odgovore v zvezi z izpostavljenostjo do posameznih držav, slovenskih bank in obrazložitev Triglavovega položaja v Abanki.«

**Tudi nadzorniki bi več razkritih informacij**

Nekateri nadzorniki Triglava, ki jim je predsedoval Igor Mihajlović (temu je sicer pred tednom dni potekel mandat), so že opozarjali upravo zavarovalnice, naj razkrije več informacij oziroma dodatnih pojasnil o (ne)vstopu IFC, pravi neuradni vir. A to se ni zgodilo. Letno poročilo je bilo – čeprav menda ne soglasno – na prejšnji seji starih nadzornikov potrjeno. Mihajlović je bil za komentar nedosegljiv.

Sicer pa negotovost Triglava na Balkanu povečujejo domnevna oškodovanja beograjske zavarovalnice, ki menda po že nekaj dokapitalizacijah spet potrebuje dodatne milijone. O tamkajšnjih kriminalističnih preiskavah lahko preberete več na spletni strani (<http://www.finance.si/8338241/>).

Page: 9

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 423 cm2

2 / 2



► Bo predsednik uprave Triglava **Matjaž Rakovec** privabil IFC, naj mu da denar za zavarovalnice na Balkanu, ali je ta vlak že odpeljal?